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0 110/1a4€ Pe3yJIbTaTOB IPOBE/ICHHS CIIEHMAILHON OLEHKH yclIoBUid Tpya B DejiepalibHyIo rocy1apCTBEHHYI0 HH(POPMAIIMOHHYIO CHCTEMY YdeTa Pe3ysibTaToB
TIPOBEJICHHUS CIIEIMATIEHON OLIEHKH YCIIOBUI Tpyzaa

08.08.2022

nara GOpMUPOBAHHS

Ne n/m HaumeHnoBaHHe moka3aTess 3HaueHHe MoKa3aTess
1 2 3
Opranusanusi, NPOBOASLIAs CHEUHATBLHYIO OLEHKY YCJI0OBHIi Tpyaa

1 |MHH 3525357197
2 |TlonHoe HanMeHOBaHHE O611ecTBO ¢ OrpaHMYeHHO# oTBEeTCTBEHHOCTHIO "PATIO"
3 Howmep B peectpe opranuzanuii poBOISIIMX CIELHAIBHYIO OLEHKY yCIOBUI 349

Tpyaa

PaGoToaarenn
4 |MHH 6312023131
o st ones "
6 |KIIII 631201001
WpenTHHKAMOHHBINH HOMED
7  |AneHTH(UKAUKOHHBIN HOMEp 538816
8 |nmara momy4eHust 23.05.2022
CaeieHMs 0 IPOBEACHHH CNIEUAILHON OLEHKH YCJIO0BHUI Tpyaa

9  |Homep nepenauu cBeneHuit 1779189
10 |nata yrBepxaeHus otyera o nposesennn COYT 05.08.2022

JaTa nepeadn ceaeHuil B denepanbHyio rocyJapcTBEHHYIO
11 |uHbOPMAIIMOHHYIO CUCTEMY yYeTa pe3yIbTaTOB IPOBEACHHS CHEIHAIbHON 08.08.2022

OLICHKH YCJIOBHH Tpyia

CBoaHasi BeI0MOCTh pe3yibTaToB

JIbHOI OLIEHKH YCJIOBMIi Tpyaa

P

Taémuna 1
KosmmyecTBO paGouux MecT M YHC/IEHHOCTDb 3aHATBHIX HA HUX
Kosmgectso pal X MeCT 1 YHC. Th PaGOTHHKOB, 3aHATHIX PaGOTHHUKOB 110 KJ1accaM (TI0KJIaccam) YCJI0BHIi TPya U3 YHCIa
Ha 3THX PaBouMX MecTax padounx mMecT, yKazaHHBIX B rpade 3 (eauHui)
Hanmenosanne Kjaace 3
B TOM 1HC/IE HA KOTOPBIX Kanace 1| Kaace 2 Kaacc 4
BCEro NPOBe/IeHA ClelHAIbHAsS 3.1 3.2 3.3 3.4
OIICHKA YCJIOBHii TPyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pa6oune mecta (ex.) 404 404 0 35 38 260 71 0
PaGoTHHKH, 3aHATbIC HA ) 681 0 43 56 407 175 0 0
pabounx mecrax (uei.)
W3 HUX JKCHIIUH - 594 0 33 56 381 124 0 0
M3 HUX JIML B BO3PACTE 110 B 0 0 0 0 0 0 0 0
18 et
W3 HUX WHBAJIMJIOB - 0 0 0 0 0 0 0 0
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3aBemyrommit
91.1 anTeKom- L N e e e B B R I B R ) 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
TIPOBH30D
26.2 JenonpousBogurgnb | - | - [ - | - | - | -|-|-|-]-|-|-]- 2 HET HET HET HET HET HeT
JlexypHblii 110
19.69 L N e e e B B R I B R ) 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
3any
CXKYPHBIH 10
20.55 Hexcyp R N B B e e R B N T N R 2 HET HeT HeT HeT HeT HET
3aiy
139.1 HavanbHuk R N e e e e e B N T N B B 2 HET HET HeT HET HET HET
Wmxenep mo
139.2 TOJITOTOBKE R N B B e e R B N T N R 2 HeT HeT HeT HeT HeT HET
KaJpoB
Hmxenep no
TOJITOTOBKE
139.3A . R N B B e e R B N T N R 2 HeT HeT HeT HeT HET HET
Kxaapos I
KaTeropuu
Wmxenep mo
TMOJITOTOBKE
139.4A (139.3A) . N N e e e R e B N N N R B 2 HET HET HET HET HET HET
Kaapos I
KaTeropuu
Wmxenep o
TOATOTOBKE
139.5A (139.3A) . o N e e S R R N S I I S A 2 HeT HET HeT HeT HeT HET
Kaapos I
KaTeropuu
Wmxenep no
TOJITOTOBKE
139.6A (139.3A) . R N B B e e R B N T N R 2 HeT HeT HeT HeT HeT HET
Kxaapos I
KaTeropuu
Wmxenep no
6.11A P R N N N R B B T B R 2 HET HET HET HET HET HET
PEMOHTY
Wmxenep no
6.12A (6.11A) P R N N N R B B T B R 2 HET HET HET HET HET HET
PEMOHTY
Hmxenep no
6.13A (6.11A) N N e e e R e B N N N R B 2 HET HET HET HET HET HET
PEMOHTY
Be, mit
18.7 Ay e e e B B o i R B B B B 2 HET HET HET HET HET HET
FOPUCKOHCYJIBT
Oneparop
3JIEKTPOHHO-
BBIYUCIIUTENBHBIX
21.12 EO N N I I e N T R B B 2 HET HET HET HET HET HET
BBIYUCITUTENIBHBIX
MalluH
137.1 HavanpHuk R N N N R B B T B R 2 HET HET HET HET HET HET
Omneparop
JNEKTPOHHO-
BBIYHCIIUTEIBHbBIX
134.21 R N e e e e e B N T N B B 2 HEeT HET HET HET HET HET

BBIYHUCIIATEIbHBIX
MalriH
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Oneparop
JJIEKTPOHHO-
13543 BRMMCIHTGHBHRI - | oo o - - -] -] -] - 2 HET HET HET HET HET HET
BBIYHCIUTEIBHBIX
MaIluH
Bpau
93-2.3A (93-2.1A) KHHHH%CKOHV 2032 - - -|-|-|-1-|-]-12/31|2 32 na na HET na HET HeT
nabopaTopHon
JIMarHOCTUKH
Bpau
93-2.4A (93-2.1A) | IHHHACCKOR o ol o o - - - -] 2 (3|2 32 na na wer | ma wer | mer
nabopaTopHoi
JIMarHOCTUKH
Bpau
93-2.5A (93-2.1A) | IHHHACCKOR o n ol o o -] -] - -] 2312 32 na na wer | ma Her | mer
11a00paTopHOit
JIMarHOCTUKH
93-2.10A (93- |Denpamuep-
2.8A) aGopanT 2032 - | - - |-|-|-1-|-]-1]12/31|2 32 na na HET na HET HET
93-2.11A (93- |Denpaiep-
2.84) naGopast 20132 - | - -|-|-|-1-|-1-12/31|2 32 na na HET na HET HET
MenuuuHekuit
93-22'1;;:)(93- J1ab0paTOpHBIH 20132 - - -|-|-|-|-1-1]-12]31]2 32 za za HET za HET HET
: TEXHHUK
MeuuHCKH
93_22'1152/2)(93_ 11ab0paTOPHBII 2132 - - -|-|-1-1-/-1-1]12/31|2 3.2 na na HET na HET HET
’ TEXHUK
MeaunuHcknit
-2.16A (93- o
93 2162A)(93 J1ab0paTopHbI 201320 - - -|-1-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HeT na HeT HeT
: TEXHHUK
93-2.17A (93 MenuuuHekuit
2.12A) J1ab0paTOpHBIH 201320 - - -|-|-|-|-1|-1]-12]31]2 32 za na HET za HET HET
: TEXHHUK
Bpau o
61.4A (61.24) |PSHTTCHOHIOBACKYIRIN || | | | 22| -|2]2]2] 32 na na Her | ga Her | ma
JIMAarHOCTHKE 1
JICUCHHIO
Bpau no
61.5A (61.24) |PCHTICHOHAOBACKYIRHEN. | 1 | | | _ |22 ]-]2]2|2]| 32 na na wer | ma wer | ma
JIMArHOCTHKE
JICYCHHIO
Bpau o
61.6A (61.2A) |PSHTTCHOHAOBACKYRING || | | | 22| -|2]2]|2]| 32 na ma | mer | ma | mer | ma
JIMarHOCTHKE
JICYECHHIO
OmnepanionHast
61.11A (61.9A) |mexuuHMHCKast 201320 - |- -|-|-[-|2]2]-|2]|2]|2 32 na na HET na HET na
cecTpa
OnepanuonHas
61.12A (61.9A) |menuuuHCKasK 21320 - |- -|-]-[-|2]2]-|2]|2]|2 32 na na HET na HeT na
cecTpa
91.4A (91.2A) Tposu3op- 20 -01-1-1-1-1-1-1-1-1-1-]131- 3.1 na HET HET HET HET HeT
AHATUTHK
I -
91.8A (91.5A) | POBHM3OP 5 S O U I P Y T O I na wer | mer | mer | mer | wmer
TEXHOJIOT
I -
91.9A (91.5A) | POBM3OP 2 R N [ [ [ S S () R < 1 A I B ja | mer | mer | mer | mer | mer
TEXHOJIOT
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91.10A (91.54) |[1POBU30P- N N [ [ [ S S (N O < 5 A I ja | mer | mer | mer | mer | mer
TEXHOJIOT
9111A (91.5A) |[IPoBU30P- . [ O U P O P A A Y T R B na wer | mer | mer | mer | wmer
TEXHOJIOT
91.12A (91.54) |[IpoBU30P- G NP N R [ [ S (O S < 5 I I B ma | mer | mer | mer | mer | mer
TEXHOJIOT
91.13A (91.5A) Iposusop- 20 --1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HET HET HET HET HET
TEXHOJIOT
91.14A (91.5A) [posusop- 20 -0-1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HET HET HET HET HET
TEXHOJIOT
91.15A (91.5A) Tposusop- 20 -0-1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HET HET HET HET HET
TEXHOJIOT
91.16A (91.5A) Iposusop- 20 -0-0-1-1-1-1-1-1-1-1-131- 3.1 na HeT HeT HeET HET HET
TEXHOJIOT
91.17A (91.5A) Tposusop- 20 -1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-]131- 3.1 nia HET HET HET HET HeT
TEXHOJIOT
91.18A (91.5A) |HIPoBH3Op- 5 U O U U 50 R A na wer | mer | mer | mer | wmer
TEXHOJIOT
91.19A (91.54) |[1POBU30P- 2 NP N [ [ [ S S (O S O < 1 I I B ja | mer | mer | mer | mer | mer
TEXHOJIOT
91.22A (91.20A) |dapmarieBT 20 - -1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HET HET HET HET HET
91.23A (91.20A) |DapmarieBT 20 -0 -1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HET HET HET HET HET
91.24A (91.20A) |DapmarieBT 20 -0 -1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HET HET HET HET HET
91.25A (91.20A) |DapmarieBT 20 -0-1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HET HET HET HET HET
91.26A (91.20A) |®DapmarieBT 20 -0 -1-1-1-1-1-1-1-1-1-131- 3.1 na HET HET HET HET HET
91.27A (91.20A) |dapmarieBT 201 -1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-131|- 3.1 na HET HET HET HET HET
91.28A (91.20A) |dapmarieBT 20 -01-1-1-1-1-1-1-1-1-1-]131- 3.1 na HET HET HET HET HeT
91.32A (91.30A) |dacopuiuna 20 -0-1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HeT HeT HeT HeT HET
91.33A (91.30A) |dacopuiuna 20 -0-1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HET HeT HET HET HET
91.36A (91344 | Pacosumua S O I I A I I I I X R A ) na ma | mer | mer | mer | mer
(aBroxias I'K)
91.37A (91.34A) Pacosuma - - - - --]-1-12]-132]- 3.2 na na HET HET HET HET
(aBroxuas I'K)
91.38A (91.34A) 5;::22;1:;“13]() - - - - - -] --12]-132]- 3.2 na na HET HET HET HET
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93-1.2-2A (93-1.1 | Bpas- 2032 - - -|-|-1-1-|-1-1]12/31|2 32 na na HET na HET HET
A) GakTepurosor
93-1.7A (93-1.5A) | PeTPAmEP- 232l - - - -] -] -2 32| 32 na ma | mer | ma | mer | mer
n1abopaHT
93-1.8A (93-1.54) | Peep- 232 - - -] -]-]-|-|-|231]2] 32 na na Her | m Her | mer
nabopaHt
93-1i191:)(93- Cannrapka 20132 - - -|-1-{-|-|-1-/-12]- 32 Ja na Her Ja HeT HeT
93—1i192:)(93_ Cauurapka 20320 - |- -|-|-1-1-1-1-|-12/|-]| 32 na na HeT na HeT HeT
100.4A (100.24) |BP2 32032 - 2| - -] -]-|-]-[2]|1] 33 na 1a na ma | mer | mer
IaToJIOroaHaToOM
100.5A (100.24) |BP2 32032 - 2| - - -|-|-]-|-]-]2]|1] 33 na na na ma | mer | mer
IaToJIoOroaHaToOM
100.6A (100.24) |BP2 32032 - 2| - - -|-|-]-|-|-[2]|1t] 33 na na na ma | mer | mer
IaToJioroaHaToM
100.74 (100.24) |BP2 3232 - | 2| - - -|-|-]-|-]-[2]|1t] 33 na na na ma | mer | mer
MaTOJNOr0aHATOM
100.10A (100.84) | Pewmmep- 32032 - |2 - - |- -|-]-|-]-[2]|1] 33 na na na ma | mer | mer
J1abopaHT
Denpamep-
100.11A (100.8A) naGopant 32132 - |2 - -|-|-|-|-|-|-1]12]1 33 a a na na HET HET
ODenpamep-
100.12A (100.8A) naGopast 32132 -2 - -|-|-|-]-|-|-12]1 33 a a na na HET HET
Denpamep-
100.13A (100.8A) naBopast 32132 - |2 - -|-f-|-]-|-|-1]12]1 33 na na na na HET HeT
100.18A (100.16A) | Canutapka 32132 - | - | - ---]-1-1-1-12]- 33 na na na na HeT za
100.19A (100.16A) | Canutapka 32032 - | - | - ---]-1-1-]1-12]- 33 na na na na HeET na
214A @124y [BRasaymep- ool b 2] 32 na ma | mer | mer | mer | mer
TUHEKOJIOT
21.5A (21.2A) Bpau-aiymiep- 20132 - - -|-|-f-1-|-1-]1-12|1 3.2 na na HET HET HET HET
TUHCKOJIOI
104.137A MenunuHckas
(104.136A) cectpa 20132 - | - -|-|-|-1-|-1-]-|1/1 3.2 na na HET HET HET HET
104.137.1A MenunuHckast
(104.136A) cectpa 20132 - | - -|-|-|-]-|-1-]-|1/1 32 na na HET HET HET HET
Bpau-
34.4A (342A) |amecrte3uonor- 32132 - | - - -|-|-]2]|-|-1]12]2]|2 33 na na na na HET HET
PEeaHNUMATONOr
34.7A (34.5A) | PP 321320 - |- - ---2]-1-]2]2]2] 33 na na na na wer | mer
HEOHATOJIOr
348A (34.5A) |BPAT 32032 - | - - -] -|-]2]-|-]2]2]|2] 33 na na na ma | mer | mer
HEOHATOJIOT
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34134 (34.11A) (Memammeras 3o a0 |l o L2 2] 2] 33 na na na ma | mer | mer
cecTpa nanarHast
34.14A 34.11A) [MemmmmCKas a0 301 |l o o] o2 2 ]2 33 na na na ma | mer | mer
cecTpa najaTHas
34154 (34.11A) |Memammeras 3o a0 |l o L2 2] 2] 33 na na 1a 1a Her | mer
cecTpa najgaTHas
34.16A (34.114) |Memammeras 3o a0 | L o L2 2] 2] 33 na na na 1a Her | mer
cecTpa najaTHas
34174 (34.114) |Memammeras 3o a0 | L o L2 2] 2] 33 na na na na Her | mer
cecTpa mnajaaTHas
34.18A (34.11A) |Memammeras o a0 | L o L2 2] 2] 33 na na na na wer | mer
CeCTpa mnajlaTHast
34.19A (34.114) |Memmmmekan 4 1ao0 L ol 2] o -2 2] 2] 33 na na na na wer | mer
CeCcTpa rnajlaTHast
34.20A (34.114) |Memmmmeran 41300 Lol 2] o -2 2] 2] 33 na na na ma | mer | mer
CecTpa rnajlaTHast
34214 (34.114) |Memmmmeran o 1a00 Ll 2] o -2 2] 2] 33 na na na ma | mer | mer
cecTpa najnarHast
34.25A (34.23A) |Canunrapka 20132 - - - -|-|-]1-|-/-]-12]/- 32 na na HET na HET HET
34.26A (34.23A) |Canurapka 2032 - - - |-1-1-|-'-1-]1-12]- 32 a a HET na HET HET
Bpau-
244A (24.2A) |aHecrte3uonor- 32132 - | - - -|-|-]2]-|-1]12]2]|2 33 na na na na HET HET
peaHuMarosor
Bpau-
245A (242A) |amecresuwomor- (32|32 - | - | - | - | -|[-|2]|-]|-]2]|2]|2 33 na na na na HET HET
PEaHMMAaToJIor
Bpau-
24.6A (24.2A) |aHecTe3uOINIOT- 321320 - | - - -|-|-]2]-|-12]2]|2 33 na na na na HET HeT
pe€aHuMaToior
Bpau-
24.7A (24.2A) |aHecrte3uonor- 32132 - | - - -|-|-]2|-|-1]12]2]|2 33 na na na na HET HET
peaHuMarosor
Bpau-
24.8A (242A) |amecresumomor- (32|32 - | - | - | - | -|-|2]|-]-]2]|2]|2 33 na na na na HET HET
PEaHMMAaToJIor
Menuumnnckas
24.13A (24.11A) |cecrpa- 321320 - | - - -|-|-]2]-|-12]2]|2 33 na na na na HET HeT
QHECTE3UCT
Menununckas
24.14A (24.11A) |cectpa- 320132 - | - | - -|-|-12|-]-1]12|2]|2 33 na na na za HET HET
aHECTe3HCT
MenuuuHckas
24.15A (24.11A) |cecrpa- 32132 - | - - --|-12|-]-1]12|2]|2 33 na na na na HET HET
aHEeCTe3HCT
Menuumnnckas
24.16A (24.11A) |cecrpa- 321320 - | - - -|-|-]2]-|-12]2]|2 33 na na na na HET HeT
QHECTE3UCT
Menununckas
24.17A (24.11A) |cectpa- 32032 - | - | - --|-12|-]-1]12|2]|2 33 na na na za HET HET
aHECTe3HCT
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Menuumnnckas
24.18A (24.11A) |cecrpa- 32132 - | - - -|-|-]2]-|-12]2]|2 33 na na na na HET HeT
aHeCTe3UCT
MeauuuHcKas
24.19A (24.11A) |cectpa- 32132 - | - - -|-|-]2]|-|-1]12]2/|2 33 na na na na HET HET
aHECTe3HCT
MenauuuHckas
24.20A (24.11A) |cectpa- 32132 - | - - --|-12|-]-1]12|2]2 33 na na na na HET HET
AHECTE3HCT
Menuumnnckas
24.21A (24.11A) |cecrpa- 321320 - | - - --|-]2]-|-12]2]|2 33 na na na a HET HeT
aHeCTe3UCT
MeauuuHcKas
24.22A (24.11A) |cectpa- 32132 - | - -|-|-|-]2|-|-1]12]2/|2 33 na na na na HET HET
AHECTE3HCT
24.28A (24.26A) |Canunrtapka 2132 - - -|-|-|-1-|-/-]1-12/- 3.2 na na HET na HET HET
24.29A (24.26A) |Canuntapka 2032 - - --1-|-|-1-1-]1-12]-+- 32 na na HET na HET HET
24.30A (24.26A) |Canunrapka 20321 - - -|-1-1-|-|-1-]1-12]- 32 na na HET na HET HET
OnepanoHHas
27.6A (27.4A) |menuimHCKas 2032 - | - - |-|-|-12|-]-]12|2]|2 32 na na HET na HET HET
cecTpa
OnepanuoHHas
27.7A (27.4A) |MenuiMHCKas 2032 - | - -|-|-|-12]-]-]12|2|2 32 na na HET na HET HET
cecTpa
Onepanuonnas
27.8A (27.4A) |mMenMuMHCKas 2032 - - -|-1-1-12]-]-12|2]2 32 na na HeT aa HeT HeT
cecTpa
OnepanoHHas
27.9A (27.4A) |menuimHCKas 20132 - | - - |-|-|-12|-]-]12|2]|2 32 na na HET na HET HET
cecTpa
OnepanuoHHas
27.10A (27.4A) |MeaMLHHCKas 20132 - |- -|-|-|-|2]-]-12]|2]|2 32 na na HET na HET HET
cecTpa
OnepanuonHas
27.11A (27.4A) |MenuuuHCKas 20132 - - -|-1-1-12]-]1-12|2]2 32 na na HeT aa HeT HeT
cecTpa
OnepanyonHas
27.12A (27.4A) |MemHLHHCKast 20321 - - -|-1-1-12|-|-12]|2]|2 32 na a HET na HET HET
cecrpa
27.18A (27.16A) |Canuntapka 2132 - - -|-|-|-1-|-1-]-12/- 3.2 na na HET na HET HET
27.19A (27.16A) |Canunrapka 20132 - - - -|-|-]1-|-1-]-12]/- 32 na na HET na HET HET
31.4A (31.2A) Bpau-axymep- 20132 - |- - -1-|-|-|-]-/-12]1 32 na na HET na HET HET
THHEKOJIOT
31.5A (31.2A) Bpau-axymep- 20132 - - - -|-|-|-1-1-/-12]1 32 Ja na HeT na HeT HeET
THHEKOJIOT
3L6A(124) [PPATARYIED 5 dapl |21 32 ma | ma | mer | ma | mer | mer
THHEKOJIOT
317A 3124y [BPaakymep- | ol s -2 32 na na wer | ma Her | mer
THHEKOJIOT
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31.11A 31.9A) |Akymepka 20132 - - --1-{-|-|-]-/-12]1 32 na na HeT na HeT HeT
31.12A (31.9A) |Akymepka 2032 - - --1-{-|-|-]-/|-12]1 32 na na HeT na HeT HeT
75.5A (753A) | EPA 320320 - | - |- -] --12]-|-]2]|2]2]| 33 na na na ma | mer | mer
HeHpoOXHUpypr
75.6A (753A) | BPA 320320 - | - |- |- -|-12]-|-]2]|2|2]| 33 na na ma m | mer | wmer
HEHPOXHUPYPT
75.13A (75.11A) Mepuuncxas 32132 - | - -|-|-|-]-|-/-]-12|1 33 na na na na HET HET
cecTpa najaTHas
88.5A (88.3A) |Bpau-neBpomor | 2 (32| - [ - |- | -|-|-|-|-|-]-]1]|1 32 na na HET HET HET HET
88.11A (88.9A) Mepuuuncxas 20132 - - - |-|-f-1-|-/-]1-/12]1 32 na na HET na HET HET
cecTpa nanaTHas
88.12A (88.9A) Mepuuuncias 20132 - - -|-|-f-1-|-/-]1-/12]1 32 na na HET na HET HET
cecTpa nanarTHas
80.11A (80.94) |Memammmeras |, a0 b 2] 32 na na Her | ma Her | mer
cecTpa manaTHas
80.12A (80.9A) |Memmumekan o 3ol o o a2 1] 32 na ma | mer | ma | mer | mer
cecTpa manarHast
95:2.8A (95-2.6A) | MemmmeKan | o f3ol f L o e e ] 32 na ma | mer | mer | mer | mer
cectpa
95-3.6A (95-3.4A) |Buomnor 20132 - |- -|-1|-|-|-1-]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
Bpau
134.3A (134.1A) mnﬂuqecxouu 2032 - | - -|-|-1-1-|-1-1]12/31|2 3.2 na na HET na HET HET
71a60paTopHO
JINAaTHOCTUKH
MeMIUHCKHIH
134.8A (134.6A) |mabopaTopHbIit 20132 - |- -|-|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET a HET HET
TEXHHK
MeaumHcknit
134.9A (134.6A) |mabopaTopHbIit 20132 - - -|-1-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
TEXHHUK
MeauuHckuit
134.10A (134.6A) |naboparopHslit 20132 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 Ja na Her na HeT HeT
TEXHHK
MeMIUHCKHIH
134.11A (134.6A) |naGopaTopHbIii 20132 - |- -|-1|-|-|-1-]-12]31]2 32 na na HET a HET HET
TEXHHK
MeauuHcknit
134.12A (134.6A) |naGopaTopHbIi 20132 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HeT na HeET HET
TEXHHUK
MeaunuHckuit
134.13A (134.6A) |naGoparopHslit 2132 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 Ja na Her na HeT HeT
TEXHHK
MemIUHCKHIH
134.14A (134.6A) |nabopaTopHbIit 2032 - |- -|-|-|-|-1|-]-12]31]2 32 na na HET a HET HET
TEXHHK
MeauuHcknit
134.15A (134.6A) |naGopaTopHbIii 20132 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HeT na HET HET
TEXHHUK
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Yo6opumk
134.19A (134.17A) | cityxeGHBIX 20321 - - -|-1-1-|-1-1-]1-12]- 32 a a HET na HET HET
TIOMEIIEHHI
Bpau
1353A (135.14) |'HIECKOR o gl ol e o - -2 (3] 2] 32 na ma | wer | ma | wmer | wmer
nabopatopHoi
JIMarHOCTUKH
Bpau
135.4A (135.1A) |STIIESKOR. =y gl o - - -] -2 ]3] 2] 32 ma | ma | mer | ma | mer | mer
nabopaTopHoi
JIMATHOCTUKH
Bpau
135.5A (135.1A) |SIIMCCKOR g dgn) o L - - - -] -2 (3] 2] 32 ma | ma | mer | ma | mer | mer
11a00paTopHOi
JINATHOCTUKH
Bpau
135.6A (135.1A) |'HIHECROR o gl o o - -] -2 (3] 2] 32 na ma | wer | ma | mer | wmer
J1abopaTopHoOi
JIMarHOCTUKH
135.10A (135.8A) |Bbuosor 20132 - - -|-|-1-1-/-1-12/31|2 32 na na HET na HET HeT
135.11A (135.8A) | Buosor 20132 - - -|-|-1-1-/-1-12/31|2 3.2 na na HET na HET HeT
MeaunuHckuit
135.16A (135.12A) | naGopaTopHbIii 20132 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 Ja na Her Ja HeT HeT
TEXHHK
MeauuuHCKri
135.17A (135.12A) | naGopaTopHsIit 201320 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
TEXHHK
MequiHCKHIT
135.18A (135.12A) | mabopaTopHblit 20132 - - -|-1-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
TEXHHUK
MeaunuHcknit
135.19A (135.12A) | naGopaTopHbIii 20132 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 Ja na HeT Ja HeT HeT
TEXHHK
MenuuuHCKui
135.20A (135.12A) | naGopaTopHsIit 201320 - - -|-|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
TEXHHK
MepumHCKHit
135.21A (135.12A) | mabopaTopHblit 20132 - - -|-|-|-|-1-]-12]31]2 32 na na HeT na HET HET
TEXHHUK
MeaunuHckui
135.22A (135.12A) | naGopaTopHbIii 2032 - - -|-1-1-|-1-1-12/31]2 32 na na HeT aa HeT HeT
TEXHHK
MenuuuHcKui
135.23A (135.12A) | naGopaTopHsIit 201320 - |- -|-1-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
TEXHHK
MegumHCknit
135.24A (135.12A) | mabopaTopHblit 20132 - |- -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET na HeET HET
TEXHHUK
Menuiunckuii
135.25A (135.12A) | m1abopaTopHblit 21320 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]|2 32 na na HeT na HeT HeT
TEXHHK
MenuuuHCKui
135.26A (135.12A) | naGopaTopHsIit 201320 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
TEXHHK
MepumHCKuHit
135.27A (135.12A) | mabopaTopHbIit 20132 - |- -|-1|-|-|-1-]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
TEXHHUK
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MeunuHCKHi
135.28A (135.12A) | naGopartopHsrii 20132 - - -|-1|-|-|-1|-1]-12]31]2 32 Ja na HeT na HeT HeET
TEXHUK
MeMIUHCKHIH
135.29A (135.12A) | mabopaTopHsIit 20132 - |- -|-|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
TEXHUK
MemuuHcknit
135.30A (135.12A) | 1abopaTopHblit 20132 - - -|-1-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HeT na HeET HET
TEXHHUK
MeunuHCKHi
135.31A (135.12A) | naGopartopHsrii 21320 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HeT na HeT HeET
TEXHUK
MeMIUHCKHIH
135.32A (135.12A) | mabopaTopHsIit 20132 - |- -|-|-|-|-1-]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
TEXHUK
135.38A (135.36A) | Canutapka 2132 - - -|-|-|-1-|-1-]-12/- 3.2 na na HET na HET HET
135.39A (135.36A) | Canntapka 2132 - - -|-|-|-1-|-1-]1-12/- 3.2 na na HET na HET HET
135.40A (135.36A) | Canutapka 20132 - - - -|=-|-]1-|-/-]-12]/- 32 na na HET na HET HET
135.41A (135.36A) | Canurapka 20321 - - -|-1-1-|-'-1-]1-12]- 32 a a HET na HET HET
135.42A (135.36A) | Canurapka 20321 - - -|-1-1-|-1-1-]1-12]- 32 a a HET na HET HET
MenuuuHckas
102.78 20 - --1-1-1-1{-/-1-1-/-11]1 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
cecTpa
Bpau
93-2.1A  [WHHIHECKOR s paob o e - - - - 2 ]3] 2] 32 pa | ma | wer | ma | mer | mer
nabopatopHoi
JIMarHOCTUKH
Bpau
93-22A (93-2.1A) | IHHHACCKOR o ol o o - -] - -] 2 (31| 2] 32 na ma | mer | ma | mer | mer
nabopaTopHoit
JIMArHOCTUKH
MeauuHcknit
93-2.6A 21031 - - --1-1-1-1-1-/-1-/- 3.1 na HET HET HET HET HET
perucrparop
93-2.7A (93-2.6A) Menuuciuii 2031 - - - -|-1-1-1-1-1-1-]- 3.1 na HET HET HET HET HET
perucrparop
93-2.8A Pembmep- 20132 - - -|-1-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HeT na HeT HeT
nabopaHt
93-2.0A (93-2.8A) | PeTAIEP- 232 < - - -] -]-|-|-|-|231]2] 32 na na wer | ma Her | mer
nabopaHt
MeaunuHckmit
93-2.12A J1ab0paToOpHBIi 20132 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HeT na HeT HeT
TEXHHUK
MenuuuHekuit
93_22'1132/1:)(93_ J1ab0paTOpHbIH 201320 - - -|-|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET za HET HET
: TEXHHUK
93-2.18A Canunrapka 2032 - - |- -1-|-|-1-1-]1-12]-+- 32 na na HET na HET HET
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93-2.19A (93-
( Cannrapka 21032 - - - -1-|-|-1-1-]1-12]- 32 na na HET na HET HET
2.18A)
3aBeyromuii-
Bpay 1o
61.1 PEHTI€HIHA0BACKY T -l - - - - - 212 -]1212(2 32 na na HeT na HeT Ja
JIMarHOCTHKE 1
JICYEHHIO
Bpau no
61.2A PEHTIOIDHAOBRCKY IR | - | - | - |- |- 2]2]-|2]|2|2]| 32 na ma | wer | ma | mer | ma
JIMArHOCTHKE 1
JICUCHHIO
Bpau o
CHTTCHIHI0BACKYIISIHbY
61.3A (61.24) |P . FAEN L o oo - -2 2 -2 2]2] 32 na na wer | ma wer | ma
JIMArHOCTHKE
JICYECHHIO
61.7 Bpau-xupypr 20132 - |- -|-|-|-|2]2]-|2]|2]|2 32 na na HET na HET na
Crapuas
OIepaLOHHA!
61.8 TICpaLMonHas 2032 - | - -|-|-]-12|2]|-1]12|2]2 3.2 na na HET na HET na
MEIUIIMHCKAs
cecTpa
OnepanoHHas
61.9A MEIULIUHCKAS 2032 - | - -|-|-]-12|2]|-1]12|2]2 3.2 na na HET na HET na
cecTpa
OnepanyonHas
61.10A (61.9A) |mMexuuHHCKas 20132 - |- -|-]-|-|2]2]-|2]|2]|2 32 na na HeT na HET a
cecTpa
Menuumnnckas
61.13 cectpa 21320 - |- -|-|-[-|2]2]-]2]|2]|2 32 Ja na HeT na HeT za
TIpOIeaypHOMI
61.14A Canurapka 20132 - - -|-1|-{-|-12]-/|-]31]- 32 Ja na HeT Ja HeT Ja
61.15A (61.14A) |Canurapka 20132 - |- -|-1-{-|-12]-/|-]31]- 32 Ja na HeT na HeT sa
TIposusop-
91.2A P P 20 -0-1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HeT HeT HeT HeT HeT
AHATUTHK
TIpoBusop-
91.3A (91.2A) | PoBH3OP N N R [ [ [ S (N O < 5 A I ja | mer | mer | mer | mer | mer
AHAIMTUK
TIpoBusop-
91.5A P P 20 -0-1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HET HET HET HET HET
TEXHOJIOT
TIpoBusop-
91.6A (91.5A) | POBUOP G N N R [ [ [ S (O O < 5 A I B ma | mer | mer | mer | mer | mer
TEXHOJIOT
IIpoBusop-
91.7A (91.5A) POBH30p 20 -1 -1-1-1-1-1-1-|-1-1-]131]- 3.1 na HET HET HET HET HET
TEXHOJIOT
91.20A dapmareBt 20 -1 -1-1-1-1-1-1-1-1-1-]131]- 3.1 na HET HET HET HET HET
91.21A (91.20A) |DapmarieBT 20 -0-1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 na HET HET HET HET HET
dapmanesT
91.29 -l - - - ----]-1-12]-132]- 32 na na HET HET HET HeT
(aBTOKIIAB)
91.30A dacosimna 20 -0-1-1-1-1-1{-1-1-1-1-131- 3.1 Ja HET HET HET HET HeT
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91.31A (91.30A) |dacoBumia 20 -01-1-1-1-1-1-1-1-1-1-]131- 3.1 nia HET HET HET HET HeT
91.34A aconiutia B I I I I I I I ] I B ) a a c e e e
) (aBTokmaB I'K) ) : A a Her Her Her Her
91.35A (91344) |PacoBmHma S I I I I I I I I R ) na ma | mer | mer | mer | mer
(aBTokmaB I'K)
91.39 Cectpa-xo3stiika | 2 | - [ - |- | -|-|-|-|-]|-1]-/-]31] - 3.1 na HET HET HET HET HET
93114 |BPAT 2032 - - - -] -] -2 12| 32 pa | ma | wer | ma | mer | mer
GaxTepuoor
93-1.2-1A (93-1.1 | Bpav- 2132 - - -|-|-1-1-/-1-1]12/31|2 3.2 na na HET na HET HET
A) GaxTepuoor
93-14 Mepuumncxuii 20132 - | - | - |-|-|-]-|-]-1]12/31|2 32 na na HET na HET HET
TEXHOJIOT
93-1.5A Penbmep- 20132 - | - - |-|-|-1-|-]-1]12/31|2 32 na na HET na HET HET
n1abopaHT
93-1.6A (93-1.54) | Peaep- 232 < - -] -]-|-|-|-|231]2] 32 na na Her | m Her | mer
nabopaHt
93-1.9A Canunrapka 20132 - - -|-1-{-|-|-]-/-12]- 32 Ja na HeT Ja HeT HeT
93-1.10A (93- Cauutapka 20320 - |- -|-|-1-1-1-1-|-12/|-] 32 na na HeT na HeT HeT
1.9A)
3aBenyromuii-
100.1 Bpau- 32032 - | 2| - -|-|-|-|-|-]1-12]|1 33 na na na na HeT HeT
IaToJIoroaHaToM
100.2A Bpas- 32132 - |2 - -|-|-|--|-1-12]|1 33 na na na na HeT HET
MATOJIOr0aHATOM
Bpau-
100.3A (100.2A) LATOOrOAHATOM 32132 -2 - -|-{-|-]-|-|-12]1 33 na na na na HET HeT
100.8A e uep- 32132 - (2] - - -|-]-|-|-]-]2]1] 33 pa | ma | ma | ma | mer | mer
nabopaHt
100.9A (100.84) |Pemamep- 32032 - 2| - - -|-|-]-|-]-[2]|1] 33 na na na ma | mer | mer
nabopaHt
MeauuHcknit
100.14 naboparopublit (32|32 - [ 2| - | -|-|-|-|-]|-|-12]|1 33 na na na na HeT HeT
TEXHHUK
100.16A CanuTtapka 32032 - | - - ---]-1-1-]1-12]- 33 na na na na HeT a
100.17A (100.16A) | Canutapka 32032 - | - | - ---]-1-1-1-12]- 33 na na na na HET na
113.28A OnexrporazocBapiidul] - | 2 | 2 | - | - | - | - (31| -|-]|-|31] - 32 na na HET na HET za
113.29A (113.28A) | DnexrporazocBapiduk] - | 2 | 2 | - | - | - | - |31 - | - | - |3.1] - 32 na na HET a HET Ja
3aBeayrommii —
21.1 Bpay-aKyIep- 20132 - - -|-1-{-|-|-]-/-12]|1 32 na na HeT HET HET HET
THHEKOJIOI
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CIeNHMaJIbLHOCTh
paéoTHuKa

Bpau-akymep-
THHEKOJIOT

Bpau-akymep-
THHEKOJIOT

Bpau-nepponor

Bpau-cexconor

Bpau-ypomnor

Crapuias

aKyuepka

Axymepka

-X03sTHKa

Cecrpa:

MenuuHcKas
cectpa

MeauuuHcKas
cectpa

3aBemyrommit

OT/EJICHHEM -

Bpay-

AHECTE3HOIIOT-
PEaHHMAaTOJIOr

Bpau-

AHECTE3H0JIOI-
pe€aHuMaToior
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34.24A (34.23A) |Canurapka 20321 - - -|-1-1-|-1-1-1-12]- 32 na na HET na HET HET
3aBeyronuit
OT/ICIICHHEM -
241 Bpay- 32132 - | - | - --|-12|-]-1]12|2]|2 33 na na na a HET HET
AHECTEe3MOJIOor-
peaHuMaroior
Bpau-
242A aHEeCTe3UO0JIoT- 32132 - | - - -|-|-]2]|--1]12]2]|2 33 na na na na HET HET
PEaHUMATOJIOT
Bpau-
243A (242A) |amectesmomor- (32|32 - | - | - | -|-|[-|2]|-]|-[2]|2]|2 33 na na na na HET HET
peaHUMaToJIor
Crapmias
249A MeIMLUHCKAs 32132 - | - - --|-12|-]-1]2|1]2 33 na za na na HeT HeT
cecTpa
Crapas
24.10A (24.9A) |MexuUHHCKast 32132 - | - - -|-|-]2|--]2]1|2 33 na na na na HET HET
cectpa
MeauiuHcKas
24.11A cectpa- 32132 - | - - - -|-12|-]-1]12|2]|2 33 na na na na HET HET
AHECTE3UCT
Menuumnnckas
24.12A (24.11A) |cecrpa- 321320 - | - - -|-|-]2]-|-12]2]|2 33 na na na na HeT HeT
AQHECTE3HCT
24.24A Cecrpa-xo3siiika | 2 (32| - | - | - | -|-|-|-|-|-|-12]/|- 32 na na HET na HET HET
24.25A (24.24A) |Cectpa-xo3siika | 2 |32 - | - | - | - | -|[-|-|-|-|-12]- 32 na na HeT na HeT HeT
24.26A Canurtapka 20132 - - -|-1-{-|-1-1-/-12]- 32 na na HeT na HeT HET
24.27A (24.26A) |Canuntapka 2032 - - -|-1-{-|-1-1-1-12]- 32 na na HET na HET HET
T.
26.1 JapHas 2032 - |- - -1-{-|-|-]-/-12]1 32 na na HET HET HET HET
aKyImepka
M .
264 CHMLHHCIHIH 30| - - - - - - - --]-]-12 3.1 na HET HET HET HET HET
perucrparop
26.5 Cectpa-xo3stiika | 2 | - [ - [ - | -|-|-|-|-|-]-|-12]- 2 HET HET HET HET HET HET
3aBeyromumit
27.1 Bpay-aKyIep- 20132 - | - -|-|-]-12|-]-12|2]2 32 na na HET na HET HET
THHEKOJIOT
Crapuias
27.2A onepaunonHas 20132 - | - -|-|-]-12|-]-12|2]2 3.2 na na HET na HET HET
MEIUILIMHCKAs
cectpa
Crapmas
273A (272A) |OMCPAMHMOHHAL o ol | o o - -2 - -]2]2]2] 32 na 1a Her | ga Her | mer
MeUIMHCKAs
cectpa
OnepanyonHas
27.4A MEIMLIMHCKast 2032 - - -|-1-f-12]-]1-12|2]2 32 na na HET aa HET HET
cectpa
OnepanoHHas
27.5A (27.4A) |MenuimHCKas 2132 - - -|-|-]-12|-]-12|2]2 3.2 na na HET na HET HET
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138.5A (138.4A) Mepuuncxas 2132 - | - - -|-|-1-|-1-]1-12|1 32 na na HET HET HET HET
cecTpa najaTHast
MenuuuHckas
138.6 cectpa 2032 - |- - -1-|-|-|-]-|-12]1 32 na na HET a HET HET
NpOoLeypHOU
138.7 Cectpa-xo3stiika | 2 (32 - [ - | - | -|-|-|-|-]|-|-12]- 32 na na HET HET HET HET
138.8 Canunrapka 2132 - - -|-|-|-1-|-1-]-12/- 3.2 na na HET na HET HET
84.19 Bpau- 20132 - |- -|-|-|-|2]-]-12]|2]|2 32 na na HET HET HET HET
HEOHATOJIOT
84.20 Bpau-weppormor | 2 |32 - [ - | - | -|-|-|2]|-]-]2]|2]|2 32 na na HET HET HET HET
Pabouwnii o
KOMIUICKCHOMY
115.30 obciayxkuBanuio | - | - [ - [ - | - | -|-|-|-|-]-|-|12]- 2 HET HeT HeT HeET HET HET
W PEMOHTY
3IaHuI
Bpau-
105.26 CTOMATOJIOT - 2032 -2 -|-|-1|2|-|-|-1]-]31]1 32 na na HET na HET HET
TeparesT
120.35 Bpau-onkomor | 2 (32| - |- | -|-|-|-|-|-]-|-|1]1 32 na na HET HET HET HET
Mucrpyxrop no
120.11 ne4eGHOM I e B e e N B N B B R I B | 32 na na HET HET HET HET
¢busKyIbTYpE
Menuumnnckas
120.36 cecrtpa 1o 2032 - |- - |-1-{-|-1-1]-1/-131]- 32 na na HeT HeT HeT HeT
Maccaxy
Bpau
134.1A KH"HH%CKOHV 201320 - - -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HeT na HeT HeT
nabopatopHoi
JIMarHOCTHKH
Bpau
134.2A (134.1 A) |SIRHIHECKOR g gl f || o[- - |- -] - |2 (31 2| 32 ma | ma | mer | ma | mer | mer
11ab0paTopHOit
JIMATHOCTUKH
1344 Buonor 2032 - - -|-|-1-1-|-1-1]12/31|2 3.2 na na HET na HET HET
Bpau-
134.5 2032 - - - -1-{-|-1-1-12/31]2 32 aa na HET aa HET HET
GakTeproor
MemIuHCKHIH
134.6A 11abopaTopHEII 2032 - - -|-|-1-1-|-1-12/31|2 3.2 na na HET na HET HET
TEXHHUK
MepuiuHcknit
134.7A (134.6A) |mabopaTopHbIit 20132 - - -|-1-|-|-1-]-12]31]2 32 na na HeT na HET HET
TEXHHUK
134.16 Cectpa-xo3siika | 2 (32 - [ - | - | -|-|-|-|-]-|-12]- 32 na na HeT HeT HeT HeET
VY6opumk
134.17A CITyKeOHBIX 20132 - - -|-1-{-|-|-1-/-12]- 32 na na HeT na HeT HeT
TIOMEILeHUH
Yo6opumk
134.18A (134.17A) | ciiyxeOHBIX 20321 - - -|-1-1-1-1-1-1-12]- 32 na na HET na HET HET
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TIOMENIeHUiT
134.20 xiiﬁ:;:::;" 30| - - - -] -] ---]-1-1- 3.1 na HET HET HET HET HET
Bpau
135.1A KHHHH%CKOHM 2032 - - - -1-f-|-1-1-12/31]2 32 na na HET aa HET HET
JaboparTopHoi
JIMarHOCTUKH
Bpau
135.2A (135.1A) |'HHIICCKOR o Aol ol ol o o - - -] -] - ]2 (31 2] 32 na na wer | ma Her | mer
nabopaTopHoi
JIMArHOCTUKH
Bpau-
135.7 (6:21?5;210; R K e I e e e R R A A pa | ma | wer | ma | mer | mer
Bonbckas 16)
135.8A Buomor 20132 - | - | - |-|-|-1-|-]-1]12/31|2 32 na na HET na HET HET
135.9A (135.8A) |Buosor 2032 - - -|-1-1-|-/-1-12]31|2 32 a na HET na HET HET
MeMIUHCKHIH
135.12A 11abopaTopHEI 20132 - | - | - | -|-|-1-|-]-1]12/31|2 32 na na HET na HET HET
TEXHHUK
MequmHCKHiT
135.13A (135.12A) | m1abopaTopHblit 20132 - |- -|-1|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
TEXHUK
MeaunuHcknit
135.14A (135.12A) | naGopaTopHbIii 20132 - - -|-|-1-1-/-1-12/31|2 32 na na HET na HET HET
TEXHHUK
MeMIUHCKHIH
135.15A (135.12A) | naGopaTopHsIit 201320 - - -|-|-|-|-1-1]-12]31]2 32 na na HET na HET HET
TEXHHUK
135.33A Meuuntckuii 2132 - - -|-|-1-1-|-1-1]12/31|2 3.2 na na HET na HET HET
TEXHOJIOT
135.34A (135.334) |[Memmmmernii | 3ol L - 2 3 2| 32 na ma | mer | ma | mer | mer
TEXHOJIOT
13535 Cectpa-xo3siiika | 2 |32 - | - | - |- |-|-|-|-|-[-1]12]- 32 a a HET HET HET HET
135.36A Canurapka 20132 - - -|-1|-{-|-1-1-/-12]- 32 na na HeT na HeT HeET
135.37A (135.36A) | Canutapka 20321 - - -|-1-1-|-'-1-1-12]- 32 na na HET na HET HeT

Beimncka copmupopana B DeziepanbHOil rocy1apcTBEHHOM HHOOPMALIMOHHO# CHCTEME y4eTa pe3y/IbTaTOB MPOBEACHHUS ClIeLMaIbHOM OLICHKH YCIOBHUI TPyaa,
pa3menieHHO# Ha oduImanbHOM caiite MunTpyna Poccun B cetn MHTepHeT 1o anpecy: https:/sout.rosmintrud.ru.

LoKyMeHT NoAnucaH YCUNeHHOM,
KBaIMULMPOBAHHOW 3M1EKTPOHHOI NMOAMMUCHI0
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